

Отзыв

Сергея Юрьевича Масликова знаю около 20 лет, как порядочного, честного и справедливого человека. Мы с ним познакомились в Томске, когда он пришел ко мне на курсы английского языка, потому что до знаний всегда был «жадным». Ему было нелегко постигать иностранный язык, но он упорно изучал его, делая успехи. Закончив курсы, он смог написать статью на свою любимую астрономическую тему на английском языке, которая была опубликована. Как человек, имеющий 30 – летний опыт преподавания, могу сказать, что таких студентов у меня больше не было.

На этом Сергей не остановился, продолжая изучать язык уже в Новосибирске, он, встречаясь с иностранцами по работе и в быту, может поддержать беседу на любую тему, хотя его любимой остается та, что связана с небом, планетами, звездами, космосом. Сергей Ю. - неоднократный участник и один из организаторов крупных международных мероприятий(например, СибАСТРО), на которые собираются его коллеги и друзья со всего мира, среди которых был летчик-космонавт СССР дважды герой Советского Союза Георгий Михайлович Гречко.

Для меня не стал удивительным тот факт, что построенный 6 лет назад в Новосибирске самый Большой планетарий за Уралом было доверено возглавить именно Сергею Ю., как опытному, порядочному и честному человеку.

Как известно, первые годы становления самые тяжелые, но, он, будучи прекрасным организатором, умным менеджером, сплотил работающий в планетарии коллектив в единое целое. Сам четырежды отец и примерный семьянин, Сергей хорошо понимает, как важно для родителей развитие детей в той области, которая им интересна. В Большом планетарии работает много секций на бесплатной основе, а такое явление нечасто можно встретить в наше время.

Неустанно работая на благо планетария (иногда во вред своему здоровью), Сергей постоянно публикует статьи и книги, а в марте 2017 года успешно защищает кандидатскую диссертацию на тему «Астролябия как астрономический инструмент: от Античности до Нового времени».

По случайному стечению обстоятельств 6-ой год рождения своего детища Сергей Ю. вынужден находится в СИЗО г. Новосибирска. Искренне считаю это недоразумением и надеюсь на благоприятный исход событий.

С уважением, Ильясова Татьяна Александровна

г. Томск

